
Pregunta 36 
¿Qué posibilidades cree usted que tendría una persona de ganar una demanda al Estado, muchas, bastantes, pocas o ninguna? 

 
Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 
años 

30 a 44 
años 

45 a 59 
años 

60 años y 
más Primaria Secundaria Universidad No 

contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Muchas 49 9,5% 70 10,0% 40 8,4% 32 9,0% 34 13,2% 13 10,7% 31 7,6% 52 9,7% 35 13,4% 1 10,0% 26 9,5% 64 9,3% 29 11,6% 119 9,8% 

Bastantes 48 9,3% 72 10,3% 28 5,8% 40 11,2% 34 13,2% 18 14,8% 41 10,1% 42 7,8% 37 14,2%   25 9,1% 65 9,4% 30 12,0% 120 9,9% 

Pocas 336 65,1% 455 65,1% 336 70,1% 224 62,9% 159 61,6% 72 59,0% 262 64,5% 358 66,5% 164 62,8% 7 70,0% 179 65,3% 459 66,4% 153 61,2% 791 65,1% 

Ninguna 74 14,3% 96 13,7% 71 14,8% 53 14,9% 28 10,9% 18 14,8% 66 16,3% 79 14,7% 23 8,8% 2 20,0% 39 14,2% 94 13,6% 37 14,8% 170 14,0% 

Ns/Nr 9 1,7% 6 ,9% 4 ,8% 7 2,0% 3 1,2% 1 ,8% 6 1,5% 7 1,3% 2 ,8%   5 1,8% 9 1,3% 1 ,4% 15 1,2% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
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